10

\®)cHacTUK

MEXAHN3NPOBAHHbIE TOKAPHbIE IMATPOHbI

HesakaneHHble 3a)KUMHbIe KYJZ1a4KH

MoaxopaT ans natpoHoB Kitagawa, Samchully, AutoGrip,
AutoStrong, Seoam, Tonfou, Chandox, Howa

ns natpoHa @

4" (110 mm)

4" (110 mm)

5" (135 mm)

5" (135 mm)

6" (169 mMm)

8" (210 mm)

10" (254 mm)

12" (304 mm)

12" (304 mm)
15"/18" (384/450 mm)
15"/18" (384/450 mm)
15"/18" (384/450 mm)
21"/24" (530/610 mMm)

32" (800 mMm)

32" (800 mm)

32" (800 mm)

40" (1000 mm)
40" (1000 mm)

*

Fig 1

A

[pebeHkn
war
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
1,5x60°
3,0x60°
3,0x60° 180
3,0x60° 160

- 165
3,0x60° 185
- 270
3,0x60° 270

Cxema S-1

48
55
62
62
72
95
110
129
111
165
135
165

110
110

P WR WP RPRRRPRPRRERRLBNNNMNNMNMNNNDN

LleHa yKka3aHa 3a KOMMIEKT 13 3-X WTYK

Moxkanywncra, HananTe Baw ToKkapHbIM NaTpoH B Tabauue:

Mopgenb kynauka/
Mogenb naTpoHa

0240011

0240013

02 40 014

0240015

0240016

02 40017

0240018

02 40019

02 40 020

0240021

02 40 022

Kitagawa
B-04

B-205
B-206/ B-06 /BB-206

/ BS306 / HOH-206 /
BB06/N-06/ NLO6

B-208, B-08 / HOH-208/
BL208/ N-08/ NLO8

B210, B-10, N-10 HOH-
10K/BL210/ /NL10

HOH-12K/B-12/N-12/
NL12

BB212/B-212/BL212

HOH-15K/B-15/B-18

B-215/ N-15/ N-18/
NV15/ NV18

B-21/B-24/N-21/N-24/
NV21/NV24/NV28/
NV32/NV36/NV40

o7 > T Fo TR A\ —t: Fio3 T
©e—] ! [e@D: ©0® |1
b 5-1 . = s
S-8, 8-7, S8 56, 57,58, 1
Tl = I . T i T
UJ=EAEIIAE o I B
1 =51 ﬁi __J{ T t ‘f" T 1 ] _+
s L T ARRTI= :
12/ _ML.___LS 4 N ‘;"‘ Py ‘:—1 Jls-a
~ ~ ~ . . ~ : . ~ ~ ) 3 . LleHa, y.e.
S-3 S4 S5 S-6 S-7 S8 S-9 S-10S-11 S-12  S-13 S-14 S-15 Kop 3akasa 6e3 HIIC
23 8 3 8 15 25 11 7 15 Méx1é 6 - 0240010 no 3anpocy
25 10 4 13 14 28 135 85 16 M8x22 - 3 13 0240011 no 3anpocy
27 10 4 14 19 29 135 85 18 M8x22 - 12 - 0240012 no 3anpocy
30 10 5 10 14 38 14 9 20 M8x20 - 3,5 - 0240013 o 3anpocy
32 12 5 15 20 37 17 11 20 M10x30 - 12 - 0240014 no 3anpocy
38 14 5 24 25 46 19 13 23 M12x35 - 12 - 0240015 no 3anpocy
42 16 5 30 30 50 19 13 27 M12x35 - 15 20 0240016 no 3anpocy
50 18 5 39 30 60 23 15 30 M14x45 - - - 0240017 no 3anpocy
50 21 4 21 30 60 25 17 33 Mi16x40 - - - 0240018 no 3anpocy
66 22 8 37 43 85 32 21 42 M20x60 - - - 0240019 o 3anpocy
60 255 5 26 43 66 32 21 39 M20x55 - - - 0240020 o 3anpocy
66 22 8 30 50 85 32 21 42 M20x60 - - -- 0240021 o 3anpocy
70 25 9 40 60 80 32 21 45 M20060 - - - 0240022 o 3anpocy
75 255 7 25 38 97 32 22 54 M20 - - - 0240023 o 3anpocy
83 12,7 13 219762 - 32 22 59 M20 - 19,025 - 0240024 no 3anpocy
75 255 75 268381 82 32 22 57 M20 82 - - 0240025 no 3anpocy
117 30 13 48,8 76,2762 39 26 90 M24 68,8 19,025 - 0240026 no 3anpocy
110 30 7,5 325 60 - 39 26 90 M24 117,5 - 85 0240027 o 3anpocy
Samchully AutoGrip Strong Seoam Tonfou
HCH-04 3H-04/ N-204 - TF3B-4/
HS / HC-04, 05 3H-05 N-205 - TF3B-5
HS / HCH / HC-06, N-206/V-206/ TF3B-6/ TF3C-
MH-206 3H-06/3P-06 NB-306 CAH/CAS/1MA-6 6/V-206
HCH / HC / HS-08, N-208/V-208/ TF3B-8/ TF3C-
MH-208 3H-08/3P-08 NB-208 CAH/CGH/CAS-8 8/V-208
HCH / HC / HS-10, : . N-210/V-210/ ) TF3B-10/ TF3X-
MH-210 3H-10/3P-10 NB-210 CAH/CGH/CAS-10 10/V-210
HC / HCH-12 3P-12 V-212 CAS/1MA-12 V-212
HS-12, MH-212 3H-12 N-212/NB-212 CAH-12 TF3B-12/ TF3X-12
HCH-15, HCH-18 3H-15/3H-18  N-215/N-218 - TF3B-13/ TF3B-
3H-15/3P-
HC-15, HC-18 18/3P-15 V-215 CAS-15,18 V-215
MH-218 - - - -

24, MH-221, 224

HC / HCH-21, HC / HCH- 3H-21/3H-24/3P- N-220/ N-224/V-
21/3p-24/3V-22

221V-224

TF3B-21/ TF3B-24

www.osnastik.ru



